

## 新渠道新方式 自助购彩终端机亮相京城

近日,在北京家乐福大型连锁超市等公共场所,一款自助刮刮乐购彩终端机闪亮登场,引来广大京城市民和彩民朋友的关注和喜爱。据悉,这是北京福彩中心为了北京福彩市场健康可持续发展,在新渠道发展做出的有益尝试,自助刮刮乐购彩终端机就是北京福彩中心新渠道运营商北京控股支付卡科技有限公司发展管理的。

### 自助购彩 自助兑奖

福彩自助刮刮乐终端机超越了传统的彩票购彩模式,利用先进的人工智能技术,为广大彩民朋友提供新型的彩票购买渠道,实现了从购买、兑奖一站式服务。彩民朋友可通过手机微信、支付宝两种方式购买福彩刮刮乐。第一步:点选购买彩票;第二步:选择支付方式;第三步:扫码出票;第四步:取走彩票。

为了使彩民朋友刮奖方便,自助购彩终端机两边悬挂有刮

板,刮板的设置也别具一格,很像一枚“铜钱”,“铜钱”一面印有“刮刮乐”三个字,另一面印有“十全十美”四个字。

中奖后,彩民不需要携带中奖票离开,可以自助兑奖。具体操作步骤为:1、把中奖刮刮乐保安区刮开;2、把保安区对准兑奖扫描口;3、自助购彩显示屏上出现中奖金额以及二维码,扫描二维码即可领取奖金。

### 上手容易 娱乐性强

彩民刘女士在家乐福(健翔桥店)购买完物品后,被大厅的自助刮刮乐终端机吸引。认真阅读机器旁边的操作说明后,刘女士点击屏幕购买刮刮乐“好运十倍”。好运降临,花费10元购买的“好运十倍”中奖100元。之后,刘女士借着好运又买了一张,中奖10元。花费20元,刘女士中奖110元。“这下我的从超市买的东

西,福彩给报销啦!”刘女士笑呵呵地说。

中奖后,刘女士使用自助刮刮乐购彩终端机进行兑奖。刘女士表示,以前刮刮乐只能在福彩销售网点购买,没想到现在从超市也能自助购买到刮刮乐,这种以扫码支付的移动消费方式符合时代的潮流,而且在兑奖方式上更加灵活方便。

### 更加安全 更加高效

据悉,福彩刮刮乐自助购彩终端机不仅能自助购买刮刮乐,最大的亮点是中奖了还能立即兑奖。中奖金额在1万元以下均可通过微信扫描二维码兑奖提现,更方便、更快捷、更

安全、更高效。

北京控股支付卡科技有限公司发展管理的自助刮刮乐购彩终端机为广大彩民朋友提供更加新颖、便捷的购彩渠道,更让公益慈善成为一种习惯。



### ●快3速递

## 北京福彩快3 游戏连续2天日销量突破千万大关

# 87.19%单日超高返奖率引爆清明小长假



3月26日,“北京福彩春季快3游戏3000万元大派奖”作为新年伊始最重要的大型活动,在京城彩民的万众瞩目下拉开了序幕!千万彩民翘首企盼,摩拳擦掌,早已按捺不住一展身手的喜悦之情。

据悉,刚刚过去的3天清明节假期,“北京福彩春季快3游戏3000万元大派奖”迎来了京城彩民参与的高峰时期。从3月26日活动开启日的日销量七百余万,一路高歌猛进,截止至4月6日、7日,已连续2天日销量突破千万大关,销售总量更是突破亿元大关!而更加令彩民感到鼓舞的是,单日高达87.19%的超高返奖率,创下了

北京快3游戏返奖率历史新高,着实让京城彩民体验了购买中国福利彩票的幸福之感。

### 快3 游戏持续火爆 13天派出奖金已近1700万元

“北京福彩春季快3游戏3000万元大派奖”力度空前,与去年同期相比,加奖奖金最高达25%。彩民购彩激情高涨。截止到4月7日,仅13天时间,派奖金额已近1700万元!

### 全民扫码 即摇即中 多重大奖令人欲罢不能

全民扫码,即摇即中!北京福

彩与本次大派奖同步上线的“开年四重大礼”活动,已经成为提升彩民购彩“幸福指数”的核心动力!

**一重礼:** 购买快3游戏单张满40元,扫二维码赢取4999元出境旅游基金活动;

**二重礼:** 福彩快3携手中油首汽,加油满200元,免费领取价值6元快3电子体验券,累计送券20000张;

**三重礼:** 关注北京福彩微信公众号“彩吧彩吧”,轻松赢取百元面值移动充值卡;

**四重礼:** 转发北京福彩官方微博指定文章,有机会获得苹果iPad Air2(32G)平板电脑。

快3游戏素以“快速开奖、玩法多样、投注金额小、规则简单、趣味性强、返奖率高”等特点深受彩民朋友的喜爱,本次“北京福彩春季快3游戏3000万元大派奖”活动,依旧延续购彩品质的提升,返奖率再创新高。配套四重惊喜活动奖品更加丰厚,支持快3游戏公益活动的彩民朋友们必定会斩获颇丰,幸福相伴!

公益新时代,快3新力度,一场为公益加油助威的快3开年大戏已经引爆京城,北京福利彩票诚挚邀请你一起分享这份幸福的喜悦!

北京福彩,做公益,我快乐!